KPL 1.1 Laskusääntöjen kertaus 
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P(poutapiivi) = 0,67
P(ei poutapiivi) = 1 - 0,67= 0,33
a) P(vain toinen on poutapdivd)= P(la on pouta JA su ei) + P(la ei ole pouta JA su on)

= 0,67 -0,33 + 0,33 - 0,67 = 0,4422 ~ 0,44

b) P(ainakin toinen on poutapiivd) = 1 - P(kumpikaan ei ole pouta)
= 1-P(laei ole JA su ei ole)

=1-0,33-0,33 = 0,8911 ~ 0,89
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Kyseessi binomitodennikaisyys, silld todennikoisyys borrelioosille pysyy joka
"toistolla"/punkilla samana ja tdytyy huomioida eri "jirjestykset" (monellako tavalla 3
borrelioosia kantavaa punkkkia 8 punkin joukosta voidaan valita). Kéytetdin GeoGebran
todennékdisyyslaskuria:

X: borrelioosia kantavien punkkien lukuméérd 8 punkin joukossa

X~Bin(8; 0,25)

a) P(X=3)=0,2076~21%

b) P(X<3)=0,8867~89%

¢) P(X>4)=0.1138~11%]
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